



欢迎提供 **新闻线索**

24小时新闻热线

一经采用 给予奖励

**15805370110**

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助



拆迁工地起大火。通讯员 马常义 摄

## 千余平米拆迁工地起火

### 消防两度出警化解险情

本报济宁4月19日热线消息(记者 黄广华 见习记者 刘向晨 通讯员 马常义) 金乡县高庄冷库拆迁工地上,一处拆迁废墟内积压的渣滓突然燃起熊熊大火,烟雾夹杂着刺鼻的焦糊味弥漫在空气中,金乡消防大队两次接警后赶到现场扑救,最终将险情化解。

17日9时许,金乡消防大队接到群众报警,称一处拆迁废

墟内积压的渣滓突然起火,中队指导员王秉朋带领7名官兵赶到现场进行处置。由于可燃物埋压较深,现场没有挖掘设备,消防官兵只能将水枪伸进冒烟的缝隙灌水。消防官兵用水枪浇灭了4处烟雾较大的区域,9时40分,现场烟雾基本消除,中队官兵撤离现场。

17日11时20分,中队再次接到报警称该工地再次起火。

中队指导员王秉朋与现场公安民警协商,找到工地负责人,要求施工单位配合处理。消防官兵在挖掘机的配合下在废墟上战斗近1个小时,终将深埋在废墟下的大火扑灭。据了解,该出事工地毗邻高庄小区,面积一千余平方米,拆迁爆破后,大量的砖头、水泥梁等堆积如山,埋压在废墟下的麸皮等可燃物遇到高温天气起火燃烧。

## 误将倒挡当前进挡 司机失误车进池塘

本报济宁4月19日热线消息(记者 黄广华 见习记者 刘向晨 通讯员 孔可)

一轿车司机在开车时,误将轿车倒挡当前进挡,发动车子后,车子一下子扎进了旁边的池塘,车上两人被困。兖州消防接警后迅速赶到展开救援,在当地居民的帮助下,8分钟将两名被困男子成功救出。

17日12时42分,兖州大队接到报警称,一辆轿车掉进了位于兖州实验高中隔壁的池塘内,轿车内有2名人员被困。接到报警后,兖州大队立即出动1部抢险救援车5名官兵火速赶赴现场。

在事发现场,一辆小轿

车漂浮在池塘的中央。已经有两名群众跳进河中,用双手支撑车体,不让轿车下沉,给救援赢得了时间。消防官兵到达后立即指挥车里被困人员开车门自救,一名战士携带破拆工具下水准备对车门进行破拆。车里的被困人员成功把车门打开,消防官兵立即将救援绳抛到轿车附近,将救援绳固定到轿车上,岸上的官兵和现场居民同时用力将轿车拉到岸边,成功将2名被困群众救出。

据了解,事发当时轿车司机正在准备和朋友到附近就餐时,在挂前进挡时误挂倒挡才将车开进池塘。



汽车掉进池塘。通讯员 孔可 摄